TEMA MPEEMCTBEHHOCTb MEAULIMHCKOM MOMOLLIU 06

KOHTPO/JIbHbIN CNMUCOK TPAHCMOPTUPOBKA TAXKENIOIO NALIMEHTA B APYIYIO MO 04

Ne KpuTepmii Aa |HeT|H/o

1 PeweHue 0 nepesoge

1.1. MNepeBog, naymeHTa B Apyryto MO Heobxoamnm Ans nosbiweHns yposHa MM

1.2. MepeBog cornacosaH. OnpeaeneHo TO4HOE MECTONOIOKeHWe nepeaayn 601bHOro

1.3. MpuHumatowaa MO yBegomneHa o npeanonaraeMom BpeMeHn npnbbITus

1.4. MepeBoa, NaLMeHTa CaHKLMOHMPOBAH AOMKHOCTHBIM JINLLOM

1.5. OTnpaBKa NnepcoHasna Ha nepeBo He CTaBUT MO, yrpo3y Apyryto paboTty B 6onbHULE

1.6. MAOC Ha TPaHCNOPTUPOBKY NONYYEHO

1.7. PoactBeHHUKM NPONHPOPMMPOBAHDI

1.8. MyTv BO3BpaTa Bpuragpl v TpaHCNOPT onpeaeneHsl, JleHbrv uan KapTbl Ha CnyyYait HenpeaBUAEHHbIX
0b6cToATENbCTB MMetoTCA

1.9. Bpems nepeBoAa BbINaJaeT HA CBETI0E BPEMSA CYTOK (MOXKHO NOAOKAATb)

2 Csasb

2.1. KoHTaKTHble TenedoHbl npuHMuMatowweit MO 13BEeCTHbI

2.2. BopToBas pauus paboTaet

2.3. MobunbHble TenedoH 3apArKeHbI

3 NoparotoBKa U ctabuausauua naumneHTa

3.1. MaumeHT cTabuneH (cm. HUxKe A)

4 MepcoHan

4.1. TpaHcnopTHaa bpurasa MMeeT JOCTAaTOUHbIN OMbIT, 3HAHUA, CE30HHYIO OfeXay

4.2. YneHbl TPaHCNOPTHOM Bpurasbl He YyBCTBYIOT ceba 6oNbHbIMM

5 O6opygoBaHue

5.1. Heobxogumoe obopyaoBaHWe MMeeTcA B COOTBETCTBUM C Tabenem

5.2. 3BYKOBbIe U BM3YyasibHble CUTHAbl TPEBOTM A1A MOHUTOPMHIA NaLMeHTa UCNPaBHbI

5.3. TenexKa (KloBes) MCNpaBHa, HAAEXKHO dUKCMpyeTca

5.4. JlekapcTBeHHble npenapaTbl UMerTCA

5.5. [MpenapaTbl KPOBM UMetOTCA

5.6. Konuuectso Kncnoposa B M3bbITKE Ha BECb NYTb C Y4ETOM BO3MOXKHbIX 33epKeK (cm. HUKe B)

5.7. MOHUTOPUHI NoAKNOYEH U paboTaeT

5.8. BopToBble 6aTapen 1 HaTapen annapaToB NPOBEPEHbI

5.9. OcseleHMe BHYTPM CanoHa UCNPABHO U Xxopoluee

5.10. | Temnepatypa Ha 60pTy TpaHcnopTa KOMPopTHaAA (KOHAULMOHEp, oToNeHKe)

5.11. | 3awwuTa 601bHOrO OT HWU3KOW TEMMNEPaTYPbl UMEETCA, UMEETCA Ce30HHaA oAeXaa

6. [oKymeHTauMa U MOHUTOPUHT

6.1. BbinucKka n3 nctopun o 601e3HU, pEHTreHOBCKUE CHUMKM, pesy/ibTaTbl 06c1ef0BaHUA UMEIOTCA

6.2. TpaHcnopTHaA KapTa 3ano/iHeHa U NoAnucaHa oTNPaBAAIoLLEN CTOPOHOM

6.3. MUWHUMaNbHbBIN MOHUTOPUHF 0becneyeH U JOKYMeHTUpyeTcA

®  HenpepbiBHbIN MOHUTOPUHT KM

e  HeuHBa3nBHoe MamepeHue Afl

L4 caTypaumna kmcanopoda

®  KOHLEHTpauua Yyr1eKUcaoro rasa B KoHUe Bblgoxa (y nauveHTos Ha UBJ)

e TemnepaTtypa (MUHMMYM A0 Hayana U Noc/e OKOHYaHWA NepeBosa)




Ne KpuTtepuii aa [Het|H/o
7. Mepep Bble3gom
7.1. MaumneHT cTabuneH nocne nepesosa Ha MobunbHoe obopyaoBaHue
7.2. MaumeHT HageKHO GUKCMPOBAH Ha TEIEXKKE Ha C/yyald pe3Koro TopmoKeHua nnm ATMN
7.3. JNlekapctsa, annapat MBJI, HacocCbl, TMHUN, OPEHAXKN 3aKpen/ieHbl
7.4. Cepaumsa / penakcaums a1 TPaHCNOPTUPOBKM afeKBaTHan
Cron, Taiim-ayT, 4TOo-HMbYADb NponyuieHo?
A Kputepuu ctabunmsaumum 601bHOro B KPUTUHECKOM COCTOAHUMU
BeHTUNAumMA
Bo3gylwHble nNyTn 3awwmuieHbl (3HA0TpaxeanbHaa TpybKa, TpaxeocTtoma)
MonoxeHune TpaxeanbHoN TPy6KM NnoaTBEpKAeHO, ITT HafeKHO GUKCMpPOBaHa
O6a nerkux BeHTUANpYoTCA
Fa3oobmeH ageKkBaTHbI, Sa02 > 94% (kenaTesibHO)
CMHXpPOHM3aUMA C pecnupaTopom yA,0BeTBOpPUTEbHAA
Mpw prcke acnMpauymn yCTaHOBEH XKeNyA0UHbIN 30HA,
UunpKynauma
YCC, AL ctabunbHbl
fMnoBonemmna KOMMNeHCMpoOBaHa
MNepoysna B Hopme (CBIM < 3 cek)
2 NyTW BHYTPUBEHHOIO A0OCTYyNa
KpoBoTeuyeHne OCTaHOBAEHO UM KOHTPOIMPYeTCA (gpeHax)
Basonpeccopbl He NnpumeHATCA
HeBponoruueckuii cratyc
Cepauus afekBaTHan
MpoBoanTtca Tepanusa cygopor u/van B4
Metabonusm
[ntoKo3a KpoBu > 4 mmonb/n
Kanuit kposu < 6 mmon/n
Tpasma
LLlelHbI oTAEeN NO3BOHOYHMKA 3aLLMLLEH
MHeBMOTOpaKC ApeHMpPOBaH
MNepenombl MMMOBUAN3NPOBAHbI MU CTABUAN3NPOBAHbI
MauyneHT o6e3b6oneH
B Pacuer notpebHOCTU B Kucnopoge

HenpepbiBHaA nopaya

2 * [pacxog (n/MUH) X Bpems TPaHCNOPTUPOBKM (MUH)]

Mpumep: MaymeHT HaxoauTca Ha MHcybaaunm O, 10 1 B MUHYTY, @ TPAHCNOPTUPOBKA cocTaBuT 20’
2 x [noTok (n/MuH) X Bpema TpaHcnopTUPOoBKK (MUH)] = 2 x [10 x 20] = 400 n

nBN

2 * Bpemsa TpaHCNopTUPOBKM (MUH) * [(MV x FiO,) + ras, npusoasaLmit B AeACTBUE BEHTUAATOP (ecan
npumeHnmo)]

Mpumep: FiO, npeacTasnseT coboit nponopumto ot 1, Hanpumep, 60% = 0,6.

Pacxop rasa ans pabotbl annapata coctasaseT 0,5 1/MuH. (y3HaiTe pacxod Balero annapara)

Tak, 4na MUHYTHOro o6bema 6 A/muH npu FiO, 0,6 TpebyeTca

0,=2x60 (mnH) x [(6 x0,6) + 0,5] = 120 muH x 4,1 n/muH = 492 nutpa

OpHeHTMPOBOYHOE KOIMUYECTBO Kucnopopaa B 6annoHe 10 n npu 20 rpaa. C = atm * 10

H/O He nmeet OTHOoWeHUnA




